

# 广场直饮水 没水成摆设



市区黄河东路金色龙湾广场上的直饮水设施，只有灰尘没有水。

□文/图 本报记者 张玲玲

市区多个广场上，安装着直饮水设施。直饮水设施虽小，却能极大地方便市民，尤其是炎炎夏日，在广场上休闲游玩感到口渴时，市民可以到直饮水设施喝水解渴。然而，近日多位市民反映，广场直饮水设施没水、出了故障，并没有真正起到便民利民作用。真的吗？6月17日、18日，记者就此进行了采访。

## 反映：“直饮水”没水

市民闫女士家住市区黄河路东段香堤左岸小区。傍晚时分，她经常带着孩子到小区东边的广场散步、玩耍。

“带着孩子在广场上玩耍，夏天天热，杯子里的水喝完了，

看到广场上有直饮水设施，就跑过去接水，没想到三个水龙头连一滴水都没有。”6月17日，闫女士向记者反映。

“上个月，我在这儿玩时过来接水，里面没水我还以为是水被接完了，但这么久过去了，我过来玩时看了几次，都没有水。这么好的一个设施，可千万别成了摆设。”家住燕山路春和家园小区的刘先生说，“按说这个设施应该是方便大家的，但现在看来，根本没有发挥作用。”

“俺家旁边广场上的直饮水设施有两个出水口，现在一个不出水了，另外一个出水口想要趴那喝口水，非溅你一脸不可。”家住黄河广场附近的姬女士说，“直饮水设施出故障有一段时间了，但一直也不见人修。”

## 调查：设施落满灰尘

6月17日傍晚，记者来到闫女士所说的广场上，找到了一个直饮水设施，却看到几名老人带着孩子在直饮水设施上玩：老人站在一旁，任由孩子们在直饮水设施的水盆里来回爬。

“这里面也没有水，要是有水了谁还上来玩呀？”一名老人说，她就住在附近，直饮水设施一直都没有水。

在黄河路东段金色龙湾广场上，记者看到直饮水设施有蓝、绿、黄三个阶梯状分布的出水口，远远望去很美观。走近后，记者却发现直饮水设施上落满了灰尘。“去年夏天在这儿玩时，这里面还有水，可方便了。这也不知道是咋回事，一点儿水也没有了。”市民司女士说。

6月18日上午，记者来到黄河广场直饮水设施处，见两个小孩正站在较低的出水口旁尝试喝水，但水流不稳定。

“现在这个直饮水设施简直就是一个洗手台，高的出水口坏了，低的出水口开关有毛病，水流忽大忽小。”附近一名环卫工人告诉记者。

## 部门：排查并整改

采访中，记者尝试与直饮水设施管理部门取得联系，但发现这些直饮水设施上只有“直饮水”“按下水龙头可直接饮用，请勿用来洗手”等字样，没有任何联系方式。

怎么办？记者联系漯河清源供水公司了解情况。“这不是我们负责安装的，也不归我们管理。”该公司一名工作人员说。

记者又将此事反映给市城市管理局园林绿化管理科。

“广场直饮水设施是由我们督促各区去落实实施的。按照谁建设谁管理的原则，这些直饮水设施由各区相关部门管理。”该科负责人杨先生说，他会通知各区相关责任单位，排查直饮水设施存在的问题，及时整改，方便市民。

# 校车无牌



本报讯（记者 姚晓晓）校车安全，责任重大。近日，民警查处一辆无牌校车。6月18日上午，记者对此进行了采访。

6月14日下午，市公安局干河陈分局交管巡防大队民警焦海亮，到源汇区空冢郭镇办理公事。他开车行至竹园村附近的乡村道路时，看到一辆黄色校车。出于职业习惯，焦海亮多看了几眼这辆校车。这一细看不要紧，

他发现这辆校车竟然没有牌照。

“校车必须确保安全，管理非常严格。当即，我和同事拦下了那辆校车，发现车上有十几名幼儿园的孩子和一名老师，而且都没有系安全带。”焦海亮告诉记者，那辆校车不仅没有牌照，而且也没有按照《校车安全管理条例》的规定取得使用许可证，驾驶员也没有取得校车驾驶资格。

“校车上路必须符合这三个条件，可这辆校车连一个条件都不符合。抱着侥幸心理，一旦出事就无可挽回。”焦海亮说，他们调查了解到，那辆校车已经营运两三个月了，经常接送附近几个村庄的孩子。

校车没有牌照，附近村民也担心安全。“我家孩子也在那个幼儿园上学，因为校车没有牌照，不知道安全是否达标，我不敢让孩子坐，一直自己接送。”竹园村的魏女士说。

据民警介绍，校车所属幼儿园将面临一万到两万元的罚款，校车驾驶员将被扣12分。

## 河边钓鱼 鱼拖走竿

# 下河捞竿 险些溺水



保安将男子拉上岸。

邵民强提供

本报讯（记者 杨光 实习生 李潘）6月17日晚，市区淞江路沙河桥附近，一男子在河边钓鱼时，鱼将鱼竿拖走，他下河去追却因体力不支差点溺水。幸亏附近游人看到，将男子拉到岸边。

6月17日晚7点10分左右，市区淞江路沙河桥南侧西边河堤，一名50多岁的男子正在河边钓鱼。“当时有一条鱼吃钩，他想拉起鱼竿，没想到鱼竿被鱼拖入河中。他跳入河中追鱼竿，大约追了几十米，出现体力不支的情况，差点溺水。”沙澧河风景区七标段保安班长邵民强告诉记者，男子最先被附近的两位游人看到，他们跳入河中将其拉到岸边。随后，几名景区保安赶到现场。

景区保安丁国华告诉记者，他们拿着救生圈、救生绳等物品来到河边，见那名男子半个身子还在水中，一动不动。感觉情况严重，他们立即拨打了110报警电话和120急救电话。雨后河边湿滑，坡也比较陡，他们就用绳子拴住男子的腰，一人在下边推，上面的人使劲向上拉，最终将男子拖上岸。随后，他们拿来雨衣盖在男子身上，等待救护车赶来。当天晚上，男子医治后出院回家。

记者了解到，男子家住事发地附近，经常在河边钓鱼。“我们经常看到他钓鱼。听他家属介绍，他患有心脏疾病。”邵民强告诉记者，经常在河边钓鱼的人以中老年人居多。钓鱼时，最好结伴而行。

# 醉酒男子夜卧河边

本报讯（记者 杨光 实习生 李潘）6月17日晚上10点半，市区金山路沙河桥东边北岸，一名男子醉酒后躺在草坪上睡觉。

“看起来十七八岁的样子，还是个孩子，浑身酒气，旁边放着两个空酒瓶。喊了他半天也没有反应，很吓人。”沙澧河风景区保安王洪民告诉记者，年轻人喝醉了，还是在河边，一旦出了意外，他家

里人得多伤心。他们立即拨打了110报警电话和120急救电话，并联系了男子的家人。

记者从多位沙澧河风景区保安处了解到，夏天来了、许多学生放了假，到沙澧河风景区休闲、玩耍的人明显多了起来，安全隐患也随之增加不少。希望市民始终绷紧安全这根弦，既享受河边清凉，又保护好自己和家人。

# 图片新闻



6月18日，郾城区龙塔街道祁山路社居委开展“珍爱生命、预防溺水”暑期安全教育宣传活动。

本报记者 姚晓晓 摄

## 分类信息

2cm\*4cm 单价50元 4cm\*4cm 单价100元

本报对所有信息的手续都严格进行审查，仍不能保证每一条信息的真实性。请客户在使用本版信息时认真核实相关资料，签订有效法律合同，因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话：0395-3132295 3117189 13781707655

## 家政服务

### 洁爽保洁公司

专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕清洗

石材 地毯 专业外墙漆

6188458 13653950591

## 出租出售

### 厂房整栋出租

湘江路东段经济开发区厂房，四层5000平方米，有院，交通便利，水电齐全，价格面议。

电话：13849499938 赵先生

## 起名命名

### 起名就找李治明

—— 95年开办至今 ——

起名、判名、改名，就找李治明。

为公司、工厂、门店、人名策划。

地址：文化路老南段 微信：L18239561370